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Examenul de bacalaureat 2011
Proba E. ¢)
Proba scrisii la MATEMATICA
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Varianta 2
Filiera vocationala, profilul pedagogic, specializarea invitator-educatoare.
¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.
o Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impirtirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. 10g2(5+\/ﬁ)+10g2(5—x/ﬁ)=10g2(<5+\/ﬁ)(5—\/ﬁ))= 2p
=log, 8= fp
=3 p
2.| 41=24,C) =4, 4L =5 3
41-C
T 4 2p
5
3. | Dreapta de ecuatie x =2 este axa de simetrie a parabolei 2p
. . . . 5 .
Dacd A(x;,0) si B(5,0) sunt punctele de intersectie, atunci N0, , deci x; =—1 3p
4. | px+3 _p2 2p
x+3=-2 Ip
x=-5€eZ 2p
5. . < 1
Panta dreptei d este egala cu ) 2p
: _YB~ V4 _
Panta dreptei AB este m 5 =——==-2 1p
XB ~Xy
1
Deoarece m, -m 45 :E-(—2) =-1, se deduce 4B 1. d 2p
6.
sin60° = ﬁ 2p
2
AB
=2R
sinC 2p
=18 __»p3 1p
2-sinC
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
a) (x*y)*z:x+y+z—2 2p
x*(y*z)=x+y+z-2 2p
Finalizare 1p
b) | x*e=e*x=x+e-1 2p
x+e—1=x,pentru orice xe R 2p
Finalizare: e=1 1p
) 1 1
xoyzz(xy—x—y+l+2):E(xy—x—y+1)+1 3p
Finalizare 2p
d| 1
) —(2-1)-241=1 2p
2 2p
2% =1
x=0 Ip
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€| [x+y=3 3p
4x+y=6
x=1s1 y=2 2p
f) ( 1
x*y)oz—E(xz+yz—x—y—22+4) 2p
1 1 1
(xoz)*(yoz)=E(xz—x—z+3)*5(yz—y—z+3)=E(xz+yz—x—y—22+4) 2p
Finalizare Ip
SUBIECTUL al IIl-lea (30 de puncte)
a) | (1+2+a=6
2+a+1=6 3p
a+1+2=6
a=3 2p
b) a*+5 3a+2 3a+2
A =]3a+2 a*+5 3a+2 2p
3a+2 3a+2 a*+5
a?+5 0 0
(a®+5)5=| 0 @45 0 1p
0 0 a’+5
0 3a+2 3a+2
(3a+2)B=|3a+2 0 3a+2 1p
3a+2 3a+2 0
Finalizare: A4° —(a2 +5)I3 =(3a+2)B 1p
©) | Suma elementelor matricei 4> este 3a” +18a + 27 3p
3a> +18a+27=0=>a=-3 2p
d) x+2y-3z=6
Pentru a = -3, sistemul este < 2x—-3y+z=06 1p
—3x+y+2z=6
Adunand ecuatiile, se obtine 0 =18 3p
Sistemul (S) este incompatibil Ip
e) xX+2y=6
Pentru a =0, sistemul este {2x+z=6 2p
y+2z=6
Solutia sistemului este (2, 2,2) 3p
f) | detB=2+=0= B este inversabild 2p
LI
11 1 2 2 2
" _ 3
B=l1 -1 1|, L 11 P
L | 2 2 2
) rr 1
2 2 2
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